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1. Pemmmre ypaBHEeHHE U HallIuTe CyMMY €ro KOpHel

1y
x3—
2 2 1 1
HZ 2 -= 1= 4)7-
)3 )—3 Il )73

2. Peuts ypaBHeHue: 16x2 =9 =0.

1)4u—4 2)3u-3 3)%1&—%1 4)1261/1—19—6

3. Pemmre ypasnenne: 8(x—4)+3(2—x) = —21.
1)0,1 2)1 3)1,2 4)0,2

4. OtHomenue aByx uucen paBHo 0,8. Cymma »3Tux uucen pasHa 9,
TOTZIa MEHBIIEE YHCIIO IIPUHAIIICKUT YUCTIOBOMY IIPOMEKYTKY.

D@5 )6l 3HEsS] HO0;5)
5. Pemmre ypasuenue: 1, 1|x|+4,9|x| = 27.

1)—-6,5;4,5 2)—4,5;4,5 3)-5,5; 4,5 4)—4,5;3,5

6. YpaBHEHHE \xz +x — 3| = x uMeeT UPPALMOHAIIBHbIHA KOPEHb

HDV2 V5 3 V5 43
7. KopeHb ypaBHeHUS Y = y, npu y = ¥ 4+1 paBen?
3 2)4 3)2 41

8. Vkaxwute YpaBHCHHE, HE SABJIAIOLICCCS JIMHEHHBIM YpaBHECHHUEM C
JABYMs IIEPEMEHHBIMMU.

5 5 5x
) Zx—y=7 2)——y=-7 3)=+y=T7
) 5x—y ) oY ) =+
S5x
4= y=-7
) 5=y
9. V3 HWXenepeuuciIeHHbIX OTBETOB BBIOEPUTE KOPHU YPaBHEHHS:
(x*—1)2—49=0.
1) £2v2  2) +2V3  3) £3V2  4) +7V2
22+ 15x+25

5+x
H-04  2)-25u-5 3)-2,5 4)-04u-5

10. Pemwute ypaBHeHue:

11. U3 naHHBIX 1ap YMCE] YKAKUTE Ty, KOTOpas ABISECTCS PELICHHEM
ypasHenust 6x —Sy+ 12 =0.

DD 2)G:-2)  3)(G:6) 40,24
12. Pemmre ypasuenne: 4x* — 12x> +9 = 0.
3 3
N R

16
13. Cymma KOpHEH KBaJIpaTHOTO YPaBHEHUS — 3x° 4+5x+8=0 paBHa
1 3 5 2
1) - 2) - 3) = 4) =
) 5 ) 5 ) 3 ) 3

14. Pemmre ypasuenue: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).
D2 2)3 3)2 40
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15. Yucnurens apodu Ha 4 MeHblle ee 3HaMeHarens. Eciau oty apoOb

CJIOXKHTB ¢ 00paTHOM eif PoOBI0, TO MOTYUUTCS YHUCIIO E Haiigure ucxon-
HYIO IpOOb.

3 9 11 5

1) = 2) — 3) — 4) —

) 7 ) 13 ) 15 ) 9

16. Pemure ypasuenue: |[2x— 1| =4.

D1 215 30 425 -15
17. Haiinure oTpuuarensHbiii kopens ypasuenus 8|x| — 5]x| — 17 = 0.

1 1 3 2
D =55 2 =55 3 -5¢ 4 5%

18. Pasenctso | — 7+ 3k| = 2 BepHo, ecnu k paHO

3

3 3 2
1= 1= - 1= i, P
12 3l HZ Ly 33

5

19. Pemmrte ypasuenne: 2(x+3) =1 —3x.
1)6 2)5 3)0 4) -1

20. Peuire ypaBHEeHHE 16x* — 176 +1=0.

11
1) {72;—1;1;2} 2) {~1;0;1} 3) {0}

11
71.7_. _.1
4) { EE }

21. Haiigure kopuu ypasuenus: |2x — 6] = 10.
1)-10;4  2)-2:8  3)-8;2  4)-2:6

2—x=2

22. Pemure ypaBHEHHE: W =0.

1
D=5 201 32 4]

23. Haiinure npoussenenue kopHeit ypauenus: 4- [2x+ 7| —5 = 31.
N4 2)8 3-8 41

26—«

x—2 2—x

)55  2)35 375 415

24. Pemute ypaBHeHUe

25. Pewmre ypasuenne 6 —2(x+4) =4+ 3(x—2).
D3 20 31 4)-4

26. Pemwmre ypasuenue 2(x+4) —3 = —3(x—35)+2.
nH3 2)2 3)1,2 4)2,4

11
27. Pemnte ypaBHEHHE: Zy 2 = 5
H-1  2)2  3)1 40
28. p AN
. CIIUTE YpaBHEHHUC!: 10 5 = 2
D3 22 30 41
29, P 2. 1.5
. Pemute ypaBHeHue: 3 y 3= 9y.

D6 2)3 39 42
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